

市政府召开常务会议 研究信用信息网络管理等工作

本报讯 10月28日上午，刘国信市长主持召开了市政府常务会议。会议讨论并原则通过《东营市信用信息网络管理暂行办法》，研究了东营市热电联产规划和利用国家开发银行贷款等工作。会议确定，《东营市信用信息网络管理暂行办法》作进一步修改，并经各位市长审定后，以市政府令发布实施。会议听取并原则同意关于东营市热电联产规划有关情况的汇报。会议要求，市计委会同市规划局等部门根据会议讨论意见作进一步修改完善后，抓紧召开会议作出安排部署，并严格实施，确保规划的严肃性。会议听取并同意关于利用国家开发银行贷款有关情况的汇报。具体由市计委牵头，有关部门密切配合抓好各项工作。（记者 徐纯亮）

河口街道芦苇产业成强势

立足资源 扩大经营

河口讯 近几年来，河口街道依托芦苇资源，走出了一条以发展芦苇产业促农民致富、财政增收的路子。2002年，该街道芦苇产业实现产值5490万元，占该街道农业总产值的48.4%，仅此一项农民人均增长1000元。

河口街道拥有开发芦苇的有利条件，目前该街道芦苇开发面积已达14万亩。同时，吸引寿光、沾化等外地开发商开发苇场8.5万亩。该街道始终把培育龙头企业作为推进产业化的切入点，目前该街道以入股、参股、控股等形式组建的苇板生产厂34家，总投资达600万元，年产苇板510万米。

该街道党委、政府始终把市场建设放在首位，早在1995年就投入资金30余万元，在位于滨滨路干线的六和村建起了黄河三角洲芦苇批发市场，成立了市场管理办公室，配套了各项基础设施，规范了市场交易。2002年，芦苇批发市场交易量达10万吨，交易额3800万元。

要发展产业化就必须抓好合作经济组织建设。通过扶持、引导和服务，目前该街道已形成两种组织形式的合作社：一种是以芦苇销售为主，采取联购联销、购销联络方式经营，即“市场+合作社+农户”的方式，这种合作社是由大户按照民办、民营、民受益的原则，自筹资金，自由结合、自主经营、自负盈亏而组成。另一种是以苇板销售为主，采取产销挂钩方式经营，即“市场+合作社+苇板厂”的方式，这种合作社是由龙头企业牵头，各苇板厂利益联结，从而推动芦苇产业健康发展。

（王海鹏 刘新宇）

虎滩乡评先树优增活力

选准载体 促进发展

利津讯 10月28日上午，在利津县虎滩乡郭西村650亩冬枣密植园内，笔者见到了正指导群众整理果园的村支部书记郭统宗。说起“争星级，创五好”，他对我们说，争创活动开展后，在党员干部的带动下，全村从无到有发展冬枣650亩，邻里互帮互助、和睦相处形成村风。

去年以来，这个乡为选准“三级联创”活动的有效载体，在农村党支部中开展了“争创好班子、好队伍、好路子、好制度、好村风”活动。这项活动开展以来，调动了全乡39个村党支部的积极性和主动性。结合争创好班子，全乡推广了发展农村党员“两推一公示”制度，全乡党员平均年龄36周岁，高中以上文化程度人员占85%。全乡计划生育率在99%以上，丧葬改革率达100%。

同时，他们还先后建起了“金湖果品生产示范园”、“春雨苗木繁育基地”、“波尔山羊改良示范点”、“顺河奶牛养殖示范区”等一批林果、畜牧产业龙头，为虎滩乡产业结构调整趟出了路子。乡里还组织成立了冬枣生产协会、奶牛养殖合作社、肉鸡合作社等一些服务型中介组织。目前，全乡林果、畜牧两个产业已基本形成了龙头连基地，基地连农户的产业化格局，产业规模呈迅速膨胀之势。全乡冬枣密植园及其他果品发展到6000亩，冬枣、速生杨等林业育苗达10000亩；波尔山羊杂交一、二、三代存栏3680只、奶牛存栏73头、肉牛1100只。年出栏肉鸡达到200万只。“争星级，创五好”为虎滩经济发展注入了新的活力。（胡伟 逢昌 茂合）

张传堂到东营区调研时要求

扎实搞好“三级联创”活动

本报讯 10月29日，市委副书记张传堂带领市直有关部门负责同志到东营区就“三级联创”活动开展情况进行调研。

张传堂认真听取了东营区负责同志关于“三级联创”活动开展情况的汇报，对东营区在“三级联创”活动中采取的措施，取得的成绩给予了充分肯定。他说，东营区在“三级联创”活动中，认识到位，措施得力，通过开展“三级联创”活动，使大家丢掉包袱轻装上阵，真正达到相互促进、共同提高的目的。

随后，张传堂还实地察看了史口镇“三级联创”活动开展情况和东营阳光丝业有限公司建设生产情况。

（刘童田 陈桃庚）

本报讯 10月17日，市委组织部把民主生活开在了全省最早的农村党支部——大王镇刘集支部旧址。看这个党支部光辉的发展历程，听老党员的谆谆教诲，查自身的缺点和问题，开展批评和自我批评，向刘集党支部交纳3000元特殊党费。这是市委组织部在“树组工干部形象”集中教育活动的“查找差距、搞好整改”阶段，实实在在找差距、扎扎实实树形象的真实一幕。

在学习教育活动中，市委组织部不搞花架子，把实事求是查找不足、脚踏实地解决问题贯穿始终。一是多种形式开门评。他们公布公开电话，设立部长电子信箱，实行“组织部长接待

对性地写出自我剖析材料。与此同时，部内开展谈心活动，班子成员之间、班子成员与机关干部之间，开诚布公、细致入微地进行思想剖析。三是开展批评互相帮助。切实抓好开展批评与自我批评这一关键环节，民主生活会畅所欲言，互相帮助，既坦诚地剖析自己存在的问题和缺点，又善意地指出他人存在的不足，真诚地提出整改意见，使大家丢掉包袱轻装上阵，真正达到相互促进、共同提高的目的。

“树组工干部形象”学习教育活动的深入开展，使组工干部的工作热情更加高涨，日常工作更加规范和主动，取得了显著的效果。市委组织部制定并实施了干部考察“双向”监督制度，

我市在“树组工干部形象”集中教育活动中

实实在在找不足 真查真改下功夫

日”制度；先后派出5个征求意见小组，分别到全市5个县区20个乡镇，深入基层征求意见和建议；先后邀请市人大代表、政协委员、执纪执法部门领导干部、基层干部代表等召开不同层次座谈会13个，座谈210余人；请社会各界和组织系统干部提出意见和建议，收回征求意见表510多份，归纳整理成四个方面意见51条。二是十查十看自己找。围绕“党性原则、群众观念、创新意识、敬业精神、工作作风、工作能力、工作规范、学习态度、团结协作、廉洁自律”等10个方面，摆列出43种具体现象，组织每名干部对照检查，深刻查摆；设计自我评价表，包括25项具体内容，每名干部进行自我评价，有针

有效地提高了干部考察工作的质量，先后涉及组织、人事、纪检、统战等部门考察组成员40余人次，没有出现不良反映和问题；涉及考察对象28人，任职后在新的岗位上表现出了过硬的素质，得到了广大群众的认可；制定下发了《中共东营市委组织部关于进一步加强调查研究工作的意见》，组工干部纷纷走出机关，深入基层，了解群众的所思所盼，与联系对象结对子、交朋友，为他们送信息、办实事、解难题。对垦利县五七村文化大院进行改造，配置了电教设备，建成了图书室，帮助利津县前林村新上奶牛养殖项目等。

（张松 刘西光）

于树健在全市少数民族代表人士座谈会上指出

增进民族团结 加快东营发展

本报讯 10月31日，全市少数民族代表人士座谈会在东营宾馆召开。市委副书记于树健出席会议并讲话，副市长陈胜、市政协副主席、市委统战部副部长倪希胜出席会议。

于树健在讲话中指出，我市现有37个民族成份，5400余名少数民族群众，多年来各族人民紧密团结，为维护全市改革发展稳定的大局做出了贡献。在下一步工作中，要认真贯彻党的民族政策，要高举爱国主义旗帜，使其成为推动各项事业发展、加强民族团结的强大精神力量，要突出抓好马克思主义民族观和党的民族政策教育，妥善处理各民族之间的关系，帮助各族群众牢固树立坚决维护祖国统一、反对民族分裂的思想；要加快少数民族经济和社会各项事业的发展。发展是民族工作的根本，要帮助少数民族调整农业产业结构，增加群众收入，认真解决少数民族群众发展中存在的困难，使群众在经济生活中真正得到实惠；要依法管理民族事务。依法管理民族事务是推进依法治市的必然要求，要强化各族群众的中华民族整体意识，自觉抵制破坏民族团结和社会稳定的言论和行为，要严格依法办事，切实保护少数民族群众利益；要大力培养和选拔少数民族干部。各级各部门要着眼党的民族事业发展的需要，加强少数民族干部队伍建设，努力造就一支高素质的少数民族干部队伍；要切实加强对民族工作的领导。各级各部门要牢固树立“民族工作无小事”的观念，形成做好民族工作的整体合力，切实增进民族团结，推动东营的建设和发展。

倪希胜就进一步做好我市民族工作也讲了意见。（记者 彭华）

本报讯 为进一步改善投资环境，东营经济开发区管委会在积极绿化。同时，还加大了公共区内基础设施建设的力度，大力实施园林绿化工程，绿化工作取得了可喜成果。

据了解，截至目前，开发区绿化总投资6000万元，绿地面积66万多平方米，共植各类苗木约300万株，建成绿地率35%。其中今年完成绿化面积27万多平方米，新植各种苗木近150万株。主要完成了府前街、南一路、辽河路、沂州路、登州路、黄河路及运河路西段等区内几条主干道的绿化。好的公共绿地已达三处，金水小区内的游园、石矶广场、中心三角绿地等公共绿地的建成，为开发区居民提供了休息、游憩的场所。

在搞好开发区公共绿地建设的同时，他们还加强了开发区内的单位庭院绿化建设，开发区管委会机关大院获“省级花园式单位”称号。（李增成）

东营经济开发区——

倾力营造绿色家园

在“三个代表”重要思想指引下 大型系列报道

解放思想 奋发有为 干事创业 跨越发展 乡镇新经验

本报讯 近日，我国引进的亚洲第一条“同一平台新概念”纸机——二十万吨轻量涂布纸机在华泰集团举行隆重的投产庆典仪式。这标志着该纸机在一次开机成功并顺利试生产3个多月后，已经步入正式生产阶段。目前该纸机每分钟出纸达1800米，一天出的纸长达2592公里，年生产能力可达20万吨以上。该机生产的新闻纸产品填补了国内高档新闻纸（39-43克/平方米）的空白。

据介绍，二十万吨轻量涂布纸机项目是由国家经贸委直接调度实施，国务院批复的

一天出纸长达2592公里

亚洲第一条“同一平台新概念”纸机在华泰集团正式投产

第二批重点国债贴息项目之一，也是我市首家大型国债贴息项目，总投资13亿元，国债贴息贷款3亿元，国债贴息7200万元。全套设备是从世界最具实力的造纸设备公司福伊特集团（VOITH PAPER）引进，是福伊特集团在亚洲提供的第一条“同一平台新概念”纸机。该项目自去年8月份开始建设，经过3个多月的厂房建设和7个月的设备安装，于今年7月20日一次开机成功。据悉，该纸机还被“预约”成为即将于今年11月中旬召开的山东造纸行业“四新”技术交流会特别参观的纸机。（田召斌 迟玉祥 刘海防）

市资源节约综合利用协会成立

本报讯 10月26日，东营市资源节约综合利用协会正式成立，这标志着我市资源节约综合利用工作步入了健康、规范化发展的轨道。

据了解，市资源节约综合利用协会是适应新形势下“走新型工业化路子”的要求而成立的。该协会将在沟通政府和企业关系、推广科技成果、加强技术交流、强化行业自律等方面，有效地发挥中介作用，进而促进全市资源节约综合利用产业的发展。

（纯亮 明见 爱民）

垦利一项目获国家资金支持

本报讯 近日，垦利县胜坨镇基础设施项目专项建设资金得到国家发改委及省计委的批复，被列入山东省2003年县城及重点镇供水设施建设项目计划，并获资金支持。

据了解，该项目总投资额1400万元。胜坨镇供水设施项目将建设日供水1万立方米水厂一座，输水管道2100米，送水管道2300米，计划在一年内完成。该项目的实施建设，将大大加快胜坨镇小城镇基础设施建设的步伐。

（王成福 李孟海）

利津镇契税收入增长快速

利津讯 今年以来，利津县利津镇紧紧抓住房地产开发持续升温的有利时机，加大了对契税的征管力度，使契税收入实现了快速增长。一至九月份，契税实际入库65万元，比去年同期增收31万元。

（李国英 黄俊春）

石大科技集团
为您导读
一报在手 尽知天下事



标题新闻

胡锦涛会见中欧领导人第六次会晤的欧洲理事会主席意大利总理贝卢斯科尼、欧盟委员会主席普罗迪、欧盟共同外交与安全政策高级代表索拉纳

温家宝主持召开会议，听取中国可持续发展油气资源战略研究阶段性报告汇报

第六次中欧领导人大会晤在京举行

中宣部等部门召开中央主要新闻单位负责同志座谈会提出，中央主要新闻单位要在“三项学习教育”活动中做表率
(均据新华社)



农民喜获农业职业技能资格

10月30日，刚刚领到果树园艺职业资格证书的几位农民在河北省沧县黄铺乡农技校门口合影。河北省农业厅农业应用技术开发中心从2001年开始为河北省沧县农民进行理论和实际技能的培训。2002年年底至今，经全国职业资格统一考核，最终有41人通过考试并获得国家农业部职业技能鉴定指导中心颁发的农业类果树园艺职业资格证书。
新华社/巩志宏 摄



67岁老夫妇考取驾照

2003年8月7日，公安部出台30条便民利民措施中规定，考领小型汽车准驾车型驾驶证的人员年龄上限，由原来的60周岁放宽到70周岁。胡文瀚、傅伯英夫妇等7位成都老人于10月20日顺利通过了各项考试，成为措施出台后成都市首批获得驾驶执照的老年人。
新华社/海明威 摄

3000名人民监督员在10个省份“上岗”

据新华社北京10月30日电(记者 郭焕庆)记者30日从最高人民检察院获悉，在目前试行人民监督员制度的四川、福建等10个省、自治区、直辖市，目前已经有大约3000名人民监督员获得各级检察院的确定，受权对人民检察院在办理职务犯罪案件中，对逮捕、立案、起诉环节进行监督。
在试行人民监督员制度的检察机关，将单独设立人民监督员办公室，作为获得确认的人民监督员的办事机构，负责具体接受、经办检察机关侦查部门、公诉部门移交的案件材料，并就具体案件确定三人以上的奇数人民监督员对案件进行监督。人民监督员的案件监督工作应当在人民监督员办公室收到材料之日起七日内进行完毕。

覆盖全国的毒鼠强销售网络被摧毁

据新华社北京10月30日电(记者 姚润丰)截至目前，各地共收缴各类毒鼠强等违禁剧毒杀鼠剂105吨，基本查清和摧毁了覆盖全国的毒鼠强销售网络。
全国毒鼠强专项整治工作领导小组组长、农业部副部长范小建说，今年5月以来，各地加大案件查处工作，已基本查清河南长葛、安徽利辛、湖北仙桃是全国毒鼠强集中销售的三大集散地，通过邮寄方式形成覆盖全国的批发、零售毒鼠强的三大网络，其销售量占全国总量的95%以上。
范小建说，通过对河南、安徽、湖北三起重大案件的深挖排查，共查获16家非法生产毒鼠强等剧毒违禁杀鼠剂的工厂，查清了北京、湖北等地技术扩散源头。在全国的毒鼠强销售网络基本被查清和摧毁的同时，各地共破获案件2321起，抓获犯罪嫌疑人2603人。

驻伊美军加紧搜捕伊前政权二号人物

据新华社巴格达10月30日电(记者 邵杰 李骥志)驻伊拉克美军30日加紧搜捕伊前政权二号人物伊扎特·易卜拉欣，美国军方相信易卜拉欣在协调伊拉克各派反美武装力量的袭击行动方面发挥了重要作用。
据卡塔尔半岛电视台援引美国国防部官员的话说，活跃于伊拉克的激进组织“伊斯兰支持者”的两名成员最近被驻伊美军抓获。据他们交代，易卜拉欣为协调该组织的袭击行动提供了帮助。
易卜拉欣曾担任伊拉克前政权最高权力机构革命指挥委员会副主席，是长期受到伊拉克前总统萨达姆信任的亲信之一。

联大就发展筹资问题举行高级别会议

据新华社联合国10月29日电(记者 杨志望 郭立军)第58届联合国大会29日举行高级别会议，全面审议2002年在墨西哥蒙特雷市召开的联合国发展筹资国际会议作出的承诺的落实情况。
2002年3月，联合国发展筹资国际会议在蒙特雷举行。会议通过的《蒙特雷共识》要求发达国家和发展中国家建立新型伙伴关系，通过开放市场、公平贸易、增加官方发展援助、调动国内经济资源等措施，全面落实《联合国千年宣言》提出的消除贫困、改善社会状况等各项可持续发展目标。

联合国调查显示阿富汗成为世界鸦片主要产地

据新华社维也纳10月29日电(记者 宋国城)联合国毒品控制和犯罪预防办公室2在维也纳公布的一项调查结果显示，阿富汗的鸦片产量约占全球总产量的四分之三，已成为世界鸦片主要生产国。
在阿富汗的32个省中，种植罂粟成为当地很多农民的收入来源。18个省扩大到2003年的28个省，目前阿从事罂粟种植的人口已达170万人，约占全国总人口的7%。阿富汗种植罂粟的大部分地区久旱少雨，生态条件恶劣，灌溉系统因战乱而毁坏严重且重建速度缓慢，种植罂粟成为当地很多农民的收入来源。



10月29日，在马来西亚首都吉隆坡附近的一所学校里，小学生们手举印有即将离任的马来西亚总理马哈蒂尔头像的图片，向担任马来西亚总理一职达22年之久的他表示敬意。
新华社/路透

法制经纬

七种水果不能空腹吃

	含有大量果胶、栲胶酚、可溶性收敛剂等成分，易与胃酸发生化学作用，凝结成不易溶解的块状物。这些硬块会堵塞幽门，使胃内压力升高，造成胃扩张而使人感到胃胀痛。
	含有栲胶酚、果胶、鞣酸和鞣红等物质，具有很强的收敛作用。在胃空时遇到较强的胃酸，容易和胃酸结合成难以溶解的硬块。小硬块可以随粪便排泄，若结成大的硬块，就容易引起“胃柿结石症”，中医称为“柿石症”。
	含有大量的镁元素，若空腹时大量食用，会使血液中含镁量骤然升高，造成人体血液内镁与钙的比例失调，对心血管产生抑制作用，不利健康。
	含有大量的糖分和有机酸，空腹时食用，会刺激胃黏膜。
	山楂的酸味具有行气消食作用，但若空腹食用，不仅耗气，而且会增加饥饿感并加重胃病。
	若空腹时过量食用，会因体内突然渗入过量糖分而发生“高渗性昏迷”。

陈瑛 编制(新华社10月31日发)

对于普通百姓而言，商品房是大额消费品，有些人甚至要拿出一生甚至两代人的积蓄才能圆上“乔迁梦”。然而，目前商品房市场中存在着诸多不规范行为，特别是一些开发商在商品房买卖合同中预设不公平格式条款，为消费者设下陷阱。
中国消费者协会27日发布了第二阶段不公平格式条款点评意见。

经济观察

中消协披露购房合同九大陷阱

新华社记者 张晓松

见，提醒广大消费者在签约之前一定要三思而行。
认购定金难归还
商品房买卖属于大宗消费，经营者应为消费者留有一个合理的“犹豫期”，以便消费者深入研究有关资料，全面理解自己的权利、义务，自主决定是否购房。“犹豫期”内要求退还定金的，不适用定金罚则。
单方扩大解约权
任何组织和个人无权“没收”公民合法财产。当事一方主张解除合同的，应当通知对方，不得擅自变更或者解除合同。有的条款非法增加了经营者的权利，侵犯了公民

的基本权利，属违法、无效条款。
减免责任巧设计
把应由建筑商对开发商承担的风险转嫁到消费者身上，以模糊的语言概括地免除开发商的建筑工程质量责任，同时非法剥夺消费者的诉讼权、索赔权，为无效条款。
模糊标的好价钱
签订合同前，开发商有义务告知消费者有关出售房屋真实、全

面、具体的情况，包括房屋的装修标准。有的开发商不仅未尽告知义务，而且还以不确切的意思表示，模糊合同标的，实质上是想套取消费者的装修款。
面积误差设陷阱
房屋面积出现误差时，选择退房、要求赔偿、据实结算等是消费者的主要权利。以双方约定的名义，为开发商免除、减轻自己的责任提供了方便，侵犯了消费者的自主选择权、公平交易权，是最为典型的显失公平条款。
违约责任不对等
对合同双方支付违约金的额度规定不对等，实质上是加重消费

者责任，减轻经营者责任，违反了法律的公平原则。消费者可依法申请人民法院或仲裁机构予以撤销或变更。
一房二卖搞欺瞒
一房二卖是典型的欺诈行为，经营者应当承担双倍赔偿责任。有的条款免除了经营者责任，剥夺了消费者的主要权利，属违法、无效条款。
虚假宣传不负责
有的条款排除了开发商所作商业广告和宣传资料成为要约的任何可能性，为其信口雌黄、进行虚假宣传提供了方便，其内容与法律规定相抵触，为无效条款。
购房签约先交钱
在签订购房书时，购房者已交付了定金，提供了立约担保。有的又规定购房者必须先交清首期房款及有关综合费用，才能签署商品房买卖合同，实际上颠倒了签约与付款的顺序，侵犯了消费者的公平交易权，属不公平、不合理的条款。
(据新华社北京10月27日电)



10月30日，著名卡通明星米奇和米妮在北京为搜狐网站与迪士尼公司合作助兴亮相。在当日举行的发布会上，迪士尼公司宣布与搜狐公司在大陆合作开展互联网和手机主题短信、彩信等移动增值业务。
新华社记者 袁满 摄



10月30日，在澳大利亚悉尼邦迪海滩举行的雕塑展上，一名儿童用手触摸苏格兰艺术家安德鲁·斯科特创作的巨型钢铁雕塑《金牛座》。预计将有超过30万人参观此次展览。
新华社/法新

五洲风云

本版编辑 牟玉娟
本版校对 宫怀艳

中国邮政 CHINA POST
至诚至信 中邮物流
精益求精
电话: 8208133 8081559

天津轮奇车业在东营招商
不怕扎，终生不用充气的电动车、自行车你有吗？
天津轮奇车业邀您这个梦(外胎保修6年，内胎终身免)。
欢迎有志之士加盟，每市区、县(市)区限招一位代理商，在东营地区你抓住机会了吗？
山东办事处地址：济南市经七路843号泰山国际大厦20层B区01室
电话：0531-7199316 7190398
手机：13589452621 13954890271
全国免费服务热线：800-818-8900

青岛恒星集团公告
各出租车业户：
为更好的做好出租车计价器售后服务工作，减轻出租车业户的负担，我公司已将维修点设在了市质量技术监督局，从10月30日起，各出租车业户到市质量技术监督局出租车计价器检定站即可进行维修，一般调整维修按最低价格收取，需换配件的按厂价收取费用。
特此公告！
地址：东营市东城府前街120号
青岛恒星集团
二〇〇三年十月三十日

公告
凡在2002年以前从胜利油田有限公司石油化工总厂借用液化气瓶的单位或个人，请于2003年11月底以前将气瓶送还胜利石化总厂生活服务中心，以备安全检验。凡在2003年11月底以前未交还的气瓶，出现安全问题由使用单位或个人自负，胜利石化总厂概不负责。
特此公告
中国石化胜利油田有限公司石油化工总厂
2003年11月1日

山东黄河律师事务所
东营分所 主任：刘军
电话：0546-8212511 8212620
地址：东营区西四路海通大厦九楼

景德镇陶瓷精品大展销
规模空前 欢迎惠顾
展销时间：11月1日至11月10日
展销地点：黄河影院(东城府前大街)
联系电话：13706477821 8335340(办)